
11     B1054                             12     A92           
Süd    108                               West   AK9           
Keine  B94                               N-S    8763          
       A954                                     864           
AK3           987                        KDB543        106    
KD96          A53                        76            DB1043 
72            AK86                       KD            942    
K1086         DB3                        KD5           973    
       D62                                      87            
       B742                                     852           
       D1053                                    AB105         
       72                                       AB102 

5N W -460                                3K N 110             
       T  K  H  P  N                            T  K  H  P  N
NS     2  3  2  4  2                     N      8  9  6  5  7 
OW    11 10 11  9 11                     S      :  :  :  6  : 
                                         OW     5  4  7  7  6       

Board 11: Ihr ward als einzige im Saal nicht in 3 NT - wieso nicht?
Board 12: Hier habt Ihr Glück gehabt, da Gegner den 2 NT-Überruf nicht angewandt hat

________________________________________________________________________ 

15     95                                16     76            
Süd    K9863                             West   KDB86         
N-S    A96                               O-W    KD63          
       D108                                     63            
A32           1086                       AD8432        B105   
B52           AD                         5             A1092  
KB10          8432                       9852          10     
9542          AK63                       A5            KDB82  
       KDB74                                    K9            
       1074                                     743           
       D75                                      AB74          
       B7                                       10974         

4T W -130                                6P W -1430           
       T  K  H  P  N                            T  K  H  P  N
NS     3  4  6  5  4                     NS     1  6  5  1  1 
OW    10  9  7  8  8                     OW    12  7  6 12  9

Board 15: Man gewinnt immer 1 NT, Ihr seid 1 x gefallen
Board 16: Hier gewinnt man 6 Pik, Ihr habt 2 Pik! + 4 gespielt

Analyse 6


